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IIucpMmeHHast 3a/1a9a MPO MPOCTHIE YHUCJIA.

[Tycrs f(x) — muorownen crenenu n ¢ ueabimu Kodddunuenrtamu. Torga ¢peau mpoCThIX
nequreneit ero suavennii f(1), £(2),... cymecrByer GeCKOHETHOE THUCI0 PA3JIUIHBIX.

Jokazkure 310 yTBepK/eHue, ecim a) n = 1 6) n = 2 B) n — NPOU3BOJILHOE HATYPATbHOE
JHCTO.

(ITpumeuanue peJaKTOpPa: STO OJHA MUCHMEHHAs 3a/a4ua, a He TPH).



3aJladn mpo IIPOCThI€ YUCIIA
Cracenue yTomalomux - JieJio pyK CaMUX YTOHMAIOIIHX.

. Hokaxkure 6eCKOHETHOCTH MHOZKeCTBa POocThiX Buga 2008k + 1.

. Haiitu Bce orpesku Buma n+ 1, n+ 2, ..., n+ 100 ¢ MakcuMaabHBIM BO3MOXKHBIM UHCJIOM

OPOCTBIX YHCEJI.

. Haiinure Bce apudmernyeckue nporpeccun suga p(p+ 1) < q(g+1) <r(r+1), vae p, q, r

— HpOCTHIE.
_
. Pemmre 7(z) = 3.
[Iycrb 0(n) — cymMMa BcexX HATypasIbHBIX JIeJUTeNell qucia n.

. Jlokaxkure, uyro npu kaxxiaom k € N ypaBuenue
o(xy+ -+ ak) =0(xy) + -+ o(zk)
pPa3penImMo B HATYPAJBHBIX YUCIAX X1, . .., Tk

. Hokaxkure, uro B Geckoneunoit nocaeposarenbuocru o(l), o(2), ..., o(n),
GECKOHETHO MHOI'O TOUHBIX KBAJIPATOB.
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JImreparypa:

bopo n ap. 2ZKusbie yncna. [19Tb 3KCKypcuii.
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